

СПРАВКА

Об итогах участия в соревнованиях по фигурному катанию на коньках за 2021 год.

Учащиеся школы приняли участие в соревнованиях разного уровня (муниципальные, областные, региональные и всероссийские).

За этот год было:

Уровень соревнований	Количество соревнований	Количество участников
Муниципальные	2	62
Областные	10	458
Региональные	4	171
Всероссийские	10	26
Итого:	26	717

В этом году хочется уделить особое внимание **Макиеву Ивану**, 2009 года рождения - 1 спортивный разряд. Иван тренируется у Косаревой Ирины Махмудовны и Васильевой Елены Алексеевны.



Иван занял третье место во
Всероссийских соревнованиях по фигурному катанию на коньках
«Мордовские узоры», которые проходили 15.12.-17.12.2021 г. г. Саранск



Сергиенко Тимофей 2006 г.р., воспитанник Лутай А.В., Веретенниковой О.Е., передан в Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение спортивная школа олимпийского резерва "Звездный Лед"

Так же в соревновании приняли участие воспитанники тренеров-преподавателей МБУДО ДЮСШ по ЗВС: Лутай А.В., Веретенниковой О.Е., Михайловой С.Б., Богдановой В.С., Поярковой О.Е., Рашевской Т.В., Лежанской М.Г. Все спортсмены выступили достойно.



**Подготовила
Инструктор-методист
Бочарова О.Ю.**

СПРАВКА

О проведении Межрегиональных соревнований среди мальчиков и девочек (младший возраст) ЦФО, СЗФО, ЮФО, СКФО по фигурному катанию на коньках в г. Белгороде.

В городе Белгороде на ледовой арене «Оранжевый лед» со 02.02 по 06.02.2021 года прошли межрегиональные соревнования по фигурному катанию на коньках.

В город Белгород приехали **более ста фигуристов** младшего возраста из **28 регионов** страны. Белгородскую область представляли **8 спортсменов**. По итогам короткой и произвольной программ наилучший результат среди спортсменов представлявших Белгородскую область показал **Скляр Матвей**, он занял четвертое место из 16 участников его возрастной группы. Подготовкой Матвея Склярова к соревнованиям занимаются тренеры **Алёна Лутай** и **Оксана Веретенникова**. Своим выступлением Матвей заработал заветную путёвку на турнир, который состоится в Саранске в марте.



Так же в соревнованиях участвовали еще 9 спортсменов нашей школы: Круглополов Михаил, Задоян Меланья, Ибрагимов Марат, Степашов Герман, Казарян Каролина, Рыльская София, Марчук Полина, Макиев Иван, Фурсова Анастасия.

В десятке сильнейших в своей возрастной группе оказался **Иван Макиев**. Воспитанник **Ирины Косаревой** и **Елены Васильевой** занял 6 место из 22 участников.



Иван Макиёв /Белгород/

В женском одиночном катании лучшей среди спортсменок представляющих Белгородскую область стала **Анастасия Фурсова** (тренеры Лутай А.В. и Веретенникова О.Е.).

Сила воли и упорство помогли ей занять девятое место среди 32 участниц.



**Подготовила
Инструктор-методист
Бочарова О.Ю.**